
保護者交流会アンケート結果

３月１３日に、「ゆうこうの家」設立初となる保護者交流会を開催しました。

合計３８名（３４家族、母３４名、父４名）の保護者の方にご参加いただきました。

アンケートに回答していただいた３３名の方の結果を以下に集計しました。

Q．今回の保護者交流会は有意義でしたか？

Q．有意義に思った点を具体的に教えてください。（以下、抜粋）

・色々なお話が聞けて、情報収集にもなり、勇気づけられました。

・同じような悩みを持った方々と話せてよかったです。

・色々悩みは一緒だったと感じました。

・共感できることも多々あり、こういう場は大切だと思いました。

・子供への理解や取組み、地域の情報が得られてよかった。

・同じ思いのお母さん同士なので、本音で話してリフレッシュできました。

・他の人には言えないことが言えて精神的に楽になって嬉しかったし楽しかったです。

・先輩ママさんの話が大変、参考になりました。

・これから発生するだろう問題点が聞け、心構えができた。

・色々な余暇についての情報を得られた。

Q．１年間に何回ぐらい、交流会があると良いと思いますか？
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